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Násobení mnohočlenů
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Matematický vtip: Proč není pařez stromem? Protože obsahuje kružnice .

Roznásobte dané mnohočleny a přiřaďte správně výsledný mnohočlen:

Mnohočleny v součinovém tvaru

11

1 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

2 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

3 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

4 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

5 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

6 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

7 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

8 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

9 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

11

10 (5a − 2)(4a + 3)(3a − 1)(2a + 3)(4 − 3a)(5 − a)(a − 4)(3a + 2)(5 − 2a)(2 − 3a)(2a − 3)(4a + 2)(2a2 − 3a + 1)(3a − 2)(3a2 + a − 4)(5 − 2a)(3 − 2a − 4a2)(5 + 6a)(5 + a − 6a2)(3 − 10a)−2(a2 − 4)(3a + 2)−3(3 − 2a2)(a − 4)

Výsledné mnohočleny

11

a 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

b 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

c 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

d 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

e 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

f 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

g 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

h 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

i 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

11

j 60a3 + a2 − 25a + 66a3 − 29a2 − 17a + 60−6a3 + 35a2 − 34a − 40−24a3 + 40a2 + 2a − 126a3 − 13a2 + 9a − 2−6a3 + 13a2 + 13a − 20−24a3 − 32a2 + 8a + 1560a3 − 28a2 − 47a + 15−6a3 − 4a2 + 24a + 166a3 − 24a2 − 9a + 36

Hodnocení



Hrací pole




